Kedves Szülők! 
A kialakult járványügyi helyzetre való tekintettel döntöttünk úgy, hogy nem közös ünnepéllyel, hanem szülői értekezlettel kezdünk, hogy tanév elején már tudjuk tájékoztatni a szülőket arról, hogy mi vár a gyerekekre, szülőkre, pedagógusokra ebben a tanévben. 
Hagyományos tanévnyitó ünnepélyre nem került sor, az első tanítási napon iskola rádión keresztül köszöntöttük az elsősöket. 

Reggeli ügyelet 7.30-8.00-ig van. Kérjük, hogy fél nyolc előtt csak az jöjjön be az iskolába, aki ügyeletet kért. Kérjük, minden tanulónál legyen legalább 2 db maszk. 
Kérjük a beleznai buszon utazók a buszon tegyék fel a maszkot.

Reggelente portás ellenőrzi a kézfertőtlenítést,  egyenként távolságot betartatva engedi be a tanulókat; folyóson és tantermen kívüli közösségi terekben kérnénk, hogy mindenki maszkban közlekedjen.

A járványügyi protokoll azt javasolja, hogy: 
Szülő, kísérő nem léphet be az iskolába, csak az intézményvezető előzetes engedélyével, illetve kifejezetten szülők részére szervezett programon való részvétel céljából.
Idegenek nem léphetnek be az intézménybe, kivétel ez alól (a járványügyi szabályok betartása mellett):
· pedagógushallgatók a szakmai gyakorlat teljesítése céljából;

· hittanoktatók, gyógypedagógusok;

· pedagógusminősítését végző szakértők;

· szülő ügyintézés céljából.

Nagyon fontos, hogy ha a gyerek  köhög, prüszköl, lázas, hasmenése van, akkor ne jöjjön iskolába, mert haza kell küldjük  mások érdekében. Ilyenkor telefonáljanak a körzeti orvoshoz, azért, hogy megállapítsa, beteg-e a gyerek s hogy adjon igazolást. Ha mi küldjük haza a gyereket, akkor azt a napot az osztályfőnök igazolja.
Az a gyermek, tanuló aki bármilyen betegség miatt otthon maradt, a háziorvos, a kezelőorvos igazolásával vagy kórházi zárójelentéssel mehet újra az intézménybe. Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott, a járványügyi megfigyelést feloldó határozatot szükséges bemutatni.
Tízóraiztatás: minden tanuló a saját osztályában tízóraizik, kértük a konyhától így készüljön.

Ebéd: Külön ebédel minden osztály. Emiatt is csúsztatott csengetési rend lesz az alsó és felső tagozaton.
Egyéb tájékoztatás:

Étkezés: Ha év közben változtatni szeretne valaki az étkezésen, az a hónap elejétől lehetséges!

Hiányzás esetén aznap a lemondást a konyha nem tudja elfogadni, így az a nap ki lesz számlázva.

Önkormányzat tájékoztatója szerint: Tájékoztatom az intézményekbe járó gyermekek szüleit, hogy gyermekük adott napi étkezésének a lemondását az igénybevétel napja előtti napon 13:00 óráig van lehetőségük lemondani. A fenti időponton túl lemondott étkezési igényeket nem áll módunkban elfogadni!

KRÉTA e-napló: a kréta e-naplóba szeptembertől 1-től lehet belépni. Az elsősök a belépéshez szükséges azonosítót illetve jelszót a beiratkozás kiértesítésekor megkapták levélben. Az applikációt a telefonra le lehet tölteni a Play áruházból és első belépéskor kell megadni az azonosítót, jelszót, illetve az intézményt ki kell választani és utána már automatikusan be fog lépni, nem fogja kérni az adatokat. Akinek nincs a telefonjára telepítve az az iskola honlapjára belépve, ami a muraiskola.hu, ha rákattint a Kréta e-naplóra, egyből felkínálja az iskolát csak az azonosítót és a jelszót kell megadni.

Az azonosítók és a jelszók nem változtak senkinek a tavalyi szerint kell belépni, de akinek gondja van a belépéssel az az iskolatitkártól kérjen segítséget.

Úgy tervezzük, hogy ezután nem lesznek szülői értekezletek a tanévben, hanem minden hónap első hétfőjén online értekezleteket tartanak majd az osztályfőnökök, ha valaki ezen nem tud részt venni, az iskola honlapján fent lesz, hogy melyik kolléganő mikor tartja fogadó óráját, akkor lehet hívni telefonon. Csak sürgős esetben kezdeményezünk személyes találkozót.

Az I. félév programjait hazaküldjük a szülőknek, s felrakjuk az iskola honlapjára is.

Nagyon szépen köszönjük a szülőknek, hogy az első tanítási napon mindenki fegyelmezetten beküldte gyermekét az iskolába, betartva, amit kértünk Önöktől.
Mindannyiunk érdekében előre is köszönjük a szabályok betartását, és hogy a szülők partnerként viselkednek ebben a nehéz helyzetben.

